
VAJSZLÓ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
  7838 VAJSZLÓ, SZÉCHENYI U. 13.

73/485-141.

J     E     G     Y     Z     Ő     K     Ö     N     Y     V  

Készült  :    Vajszló Nagyközség Önkormányzata képviselőtestületének 2013. október 1-én 1700 

órakor megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.
Az ülés helye: Művelődési ház tanácsterme Vajszló

Jelen     vannak:     Horváth István polgármester
Gut Antal Attila alpolgármester   
Füles Ferenc képviselő
Tamási István képviselő
Uri Gergely képviselő
Váczi Lászlóné képviselő
Dr. Vittay Szilárd képviselő

Meghívott:
Dr. Kiss Mónika jegyző
Tóth Boglárka aljegyző

Horváth     István     polgármester:     Tisztelettel köszönti a rendkívüli nyilvános testületi ülésen 
megjelent képviselőket, jegyzőt, aljegyzőt.
Megállapítja, hogy az ülés összehívása szabályszerűen történt, a képviselők teljes létszámban 
megjelentek, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkéri Váczi 
Lászlóné és Tamási István képviselőket.

Ismerteti a napirendi pontokat, megkérdezi van-e kiegészítés, módosító javaslat. 

Gut     Antal     Attila     alpolgármester:     Az Egyebek napirendi pontban szeretnék hozzászólni.

Tamási     István     képviselő:     Jelezték a Kossuth u. 52/a. sz. alatti szolgálati lakásban lakók, 
hogy nincs áram. Valószínű valamilyen zárlat lehet. Meg kellene nézetni villanyszerelővel, 
költségvonzata is lehet. 

Horváth     István     polgármester:     Nézessük meg, a hiba jellegéből ki fog alakulni, kinek kell 
megcsináltatni. Lehet, a hálózat elöregedéséről van szó. Fogok szólni a villanyszerelőnek.
Röviden: a Hivatal konyhájában a vezetékelés elkészült, de újra kell vezetékelni.
A kazánprogramhoz megrendeltem a villanyszerelést. 
Történt egy beszámoló a Hivatal ügyintézője részéről, amiben le van írva, hogy nem volt 
műszaki átadás, nincsenek meg a papírjai a kazánnak, stb. Így ment el a beszámoló a 
Munkaügyi Központba. Saját magunk ellenségei voltunk. Sikerült megbeszélnem a 
Munkaügyi Központtal a korrigálást. A műszaki átadás folyamatban van. 
Az aprítógép meglesz 5 MFt értékbe. A három fázis kialakítását is megrendeltem, kb. 122 
eFt-ba fog kerülni, ehhez jön még a hálózatfejlesztési hozzájárulás.
Röviden ennyit szerettem volna mondani a napirendi pontok tárgyalása előtt.
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Van-e más hozzászólás, javaslat?

Más módosító javaslat, kiegészítés nem volt, polgármester szavazásra bocsátotta a rendkívüli 
nyilvános ülés napirendi pontjait.

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 7 fő igen szavazattal –  ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:         
  
             Vajszló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének

            191/2013. (X. 01. sz.) önkormányzati határozata

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának képviselőtestülete
a rendkívüli nyilvános testületi ülés napirendi pontjait, 
és a jegyzőkönyv-hitelesítőkre tett javaslatot elfogadta.

Napirend:
1.) A Vajszlói Településüzemeltetési Nonprofit KFT. Felügyelő Bizottsága tagjainak 

kiegészítése.
Előadó:     Horváth István polgármester

2.) A Helyi Esélyegyenlőségi Program (HEP) elfogadása
Előadó:     Dr. Kiss Mónika jegyző
Meghívott:     Kunkliné Vajda Anett esélyegyenlőségi referens

3.) Vajszló Nagyközség Önkormányzata 2013. I. félévi beszámolójának megtárgyalása, 
elfogadása
Előadó:     Horváth István polgármester

4.) A Pénzügyi – Ügyrendi Bizottság új tagjának megválasztása
Előadó:     Dr. Vittay Szilárd képviselő, PÜB. elnöke

5.) Dr. Horváth Péter ügyvéd költségigényének megtárgyalása
Előadó:     Horváth István polgármester

6.) A Konyhai intézményegység vonatkozásában közalkalmazotti állásra beérkezett 
pályázatok elbírálása. (A pályázatok a Hivatalban megtekinthetők)
Előadó:     Horváth István polgármester

7.) Csatlakozás nyilatkozat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 
Ösztöndíjrendszerhez. 
Előadó:     Dr. Kiss Mónika jegyző

8.) A munkavédelmi bírság kivizsgálásra létrehozott bizottság beszámolója
Előadó:     Horváth István polgármester

9.) Egyebek

Ezt követően az ülés rátér a napirendi pontok érdemi tárgyalására.

1.) Napirendi     pont  
A Vajszlói Településüzemeltetési Nonprofit KFT. Felügyelő Bizottsága tagjainak 
kiegészítése.
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Előadó:     Horváth István polgármester

Horváth     István     polgármester:     A napirendi ponttal kapcsolatos írásos előterjesztés 
megküldésre került. Mint ismeretes Matovics Mihály elfogadta a Vajszlóvíz ügyvezető 
igazgatói állását, és mivel tagja volt a Felügyelő Bizottságnak, helyette kell választani új 
tagot. Javaslatom Mayer György, aki a jelölést elfogadja.
Van-e kérdés, hozzászólás a napirendi ponthoz?

 Amennyiben nincs hozzászólás, szavazásra bocsátom a Vajszlói Településüzemeltetési 
Nonprofit KFT Felügyelő Bizottsága tagjainak kiegészítését.  

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 6 fő igen szavazattal –  1 fő tartózkodott - 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:     

             Vajszló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
            192/2013. (X. 01. sz.) önkormányzati határozata

a Vajszlói Településüzemeltetési Nonprofit Kft. Felügyelő
              Bizottsága tagjainak kiegészítéséről

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának képviselőtestülete úgy határozott,
hogy a Vajszlói Településüzemeltetési Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottságának
tagjává – Matovics Mihály lemondása miatt – Mayer György Vajszló, Temesvári
u. 14. szám alatti lakost 2013. október 1. napjától 2014. március 31. napjáig 
megválasztja.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

   2.)          Napirendi     pont  
A Helyi Esélyegyenlőségi Program (HEP) elfogadása

Előadó:     Dr. Kiss Mónika jegyző
Meghívott:     Kunkliné Vajda Anett esélyegyenlőségi referens

Dr.     Kiss     Mónika     jegyző:     A napirendi ponttal kapcsolatos részletes írásos előterjesztés 
minden képviselő részére megküldésre került. A jövőben pályázatokhoz szükséges, hogy az 
Önkormányzat rendelkezzen Helyi Esélyegyenlőségi Programmal.
A képviselőtestület részéről a HEP elfogadása szükséges, hogy le tudjuk készre jelenteni.
Kérem a képviselőtestületet, az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat 
elfogadására.

Horváth     István     polgármester:     Kérdés, hozzászólás, javaslat?

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 7 fő igen szavazattal –  ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:         

Vajszló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
193/2013.     (X.     01.)     önkormányzati      határozata  

a Helyi Esélyegyenlőségi Program elfogadásáról
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Vajszló Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, 
hogy az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja a Helyi Esélyegyenlőségi 
Programot.

Határidő: azonnal
Felelős: jegyző és esélyegyenlőségi referens

3.)     Napirendi     pont  
Vajszló Nagyközség Önkormányzata 2013. I. félévi beszámolójának megtárgyalása, 
elfogadása

Előadó:     Horváth István polgármester

Horváth     István     polgármester:     A napirendi pontot a Pénzügyi –  Ügyrendi Bizottság 
tárgyalta. Az írásos előterjesztés a bizottsági ülésre megküldésre került.
Átadom a szót a Pénzügyi – Ügyrendi Bizottság elnökének.

Dr.     Vittay     Szilárd     képviselő,     PÜB.     elnöke:     A PÜB. két menetben tárgyalta a beszámolót, és 
mivel Tamási képviselő úr lemondott a bizottsági tagságról, így 1 fő igen, 1 fő tartózkodás 
mellett nem tudtunk álláspontot kialakítani a képviselőtestület felé.

Horváth     István     polgármester:     Gyakorlatilag nem fogadta el a pénzügyi bizottság a 
beszámolót. Mi legyen, várom a javaslatokat.
Van-e kérdés, észrevétel a kiküldött írásos anyaggal kapcsolatban? 
A beszámolóval kapcsolatban? Nincs javaslat, hogy mit hogy korlátozzunk a pénzügyi 
helyzetünk stabilizálásával kapcsolatban. Pontosan meg kell forgalmazni, hogyan tovább.

Tóth     Boglárka     aljegyző:     A belső ellenőrzés még mindig megoldatlan kérdés, pedig kötelező 
feladat lenne.

Horváth     István     polgármester:     A belső ellenőrzés tételesen ellenőrizzen mindent.

Dr.     Vittay     Szilárd     képviselő:     A képviselői tiszteletdíj megvonásával javulna a pénzügyi 
helyzet. A szabályokat be kell tartani, ne legyenek olyan kifizetések, melyek nincsenek 
engedélyezve.

Horváth     István     polgármester:     Azóta nem fordultak elő ilyen kifizetések.
Javaslat, vélemény a beszámolóval kapcsolatban?

Amennyiben nincs, szavazásra bocsátom az Önkormányzat 2013. I. félévi beszámolóját.

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 4 fő igen szavazattal –  3 fő tartózkodott - 
ellenszavazat nélkül – az alábbi határozatot hozta:         

Vajszló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
194/2013.     (X     01.)     önkormányzati      határozata  

az Önkormányzat 2013. I. félévi beszámolójáról
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Vajszló Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, 
hogy az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja Vajszló Nagyközség 
Önkormányzata 2013. I. félévi  pénzügyi beszámolóját.

Határidő: azonnal
Felelős: jegyző 

4.)     Napirendi     pont  
A Pénzügyi – Ügyrendi Bizottság új tagjának megválasztása

Előadó:     Dr. Vittay Szilárd képviselő, PÜB. elnöke

Dr.     Vittay     Szilárd     képviselő,     PÜB.     elnöke:     Tamási István képviselő úr lemondásával 2 főre 
csökkent a Pénzügyi –  Ügyrendi Bizottság képviselői létszáma. Mindezekre tekintettel + 1 
főre szükség van, ezért javaslom Váczi Lászlóné képviselőt megválasztani a Pénzügyi – 
Ügyrendi Bizottság tagjának.

Horváth     István     polgármester:     Más kérdés, vélemény, javaslat?

Amennyiben nincs, szavazásra bocsátom a Pénzügyi –  Ügyrendi Bizottság tagjának Váczi 
Lászlóné képviselőt.

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 6 fő igen szavazattal –  1 fő tartózkodott - 
ellenszavazat nélkül – az alábbi határozatot hozta:         

Vajszló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
195/2013.     (X.01.)     önkormányzati      határozata  

A Pénzügyi – Ügyrendi Bizottság új tagjának megválasztásáról

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, 
hogy a Pénzügyi –  Ügyrendi Bizottság tagjának –  Tamási István képviselő 
lemondása miatt - Váczi Lászlóné képviselőt megválasztja.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester 

5.)     Napirendi     pont  
Dr. Horváth Péter ügyvéd költségigényének megtárgyalása

Előadó:     Horváth István polgármester

Horváth     István     polgármester:     A napirendi ponttal kapcsolatos írásos előterjesztés 
kiküldésre került. 
Az ügyvéd úr 400 eFt-ért vállalta el az ügyet, ezért úgy gondolom, hogy az összeg fedezi a 
többlet útiköltség kiadásait is. A magam részéről nem javaslom a többletköltség kifizetését.

Hozzászólás, vélemény, más javaslat?
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Amennyiben nincs javaslat, szavazásra bocsátom a napirendi pontot. Ki támogatja Dr. 
Horváth Péter ügyvéd részére a megállapított megbízási díjon felül kért 7 eFt/tárgyalás 
költségigényét?

1 fő igen
5 fő nem
1 fő tartózkodott

Ki támogatja azt a határozati javaslatot, mely szerint Dr. Horváth Péter ügyvéd részére 
megállapított megbízási díjon felül kért 7.000 Ft/tárgyalás költségigényét elutasítja?

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 5 fő igen, 1 fő tartózkodással, 1 fő nem 
szavazattal – az alábbi határozatot hozta:         

Vajszló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
196/2013.     (X.     01.)     önkormányzati      határozata  

               Dr. Horváth Péter ügyvéd költségigényéről.

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, 
hogy Dr. Ornódi Lívia fegyelmi ügyével kapcsolatos jogi képviseletre 
megbízott Dr. Horváth Péter ügyvéd részére a megállapított megbízási díjon 
felül kért 7.000,-Ft/tárgyalás költségigényét elutasítja.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester 

6.)           Napirendi     pont  
A Konyhai intézményegység vonatkozásában közalkalmazotti állásra beérkezett 
pályázatok elbírálása. (A pályázatok a Hivatalban megtekinthetők)

Előadó:     Horváth István polgármester

Horváth     István     polgármester:     Mint köztudott, szeptember 1-től az Önkormányzat átvette a 
konyha működtetését. A nyár folyamán még arról volt szó, hogy a Vajszlói Nonprofit KFt. 
fogja üzemeltetni. A konyha dolgozók létszámát illetően 1 fő nyugdíjba vonult, helyette új 
dolgozó felvétele vált szükségessé. Miután nem a KFT. fogja üzemeltetni, hanem az 
Önkormányzat, így a konyhán dolgozók közalkalmazotti besorolásban vannak. Az 1 fő 
konyhai kisegítő felvételére pályázati kiírás keretén belül kerülhet sor.
A pályázati kiírás megtörtént, 5 fő nyújtotta be pályázatát, ebből 1 fő helyi lakos, mégpedig a 
Ráduly Katalin.
Mivel közalkalmazottról van szó, a munkáltatói jogkör gyakorlója a polgármester, így a 
képviselőtestületnek nem kell határozatot hoznia ez ügyben.
Tájékoztatom a képviselőket, hogy a konyhai intézményegységnél közalkalmazotti állásra 
benyújtott pályázatok közül Ráduly Katalin Vajszlói lakos pályázatát fogadtam el.

A képviselőtestület a polgármester döntését tudomásul vette.

7.)           Napirendi     pont  
Csatlakozás nyilatkozat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 
Ösztöndíjrendszerhez. 

Előadó:     Dr. Kiss Mónika jegyző
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Dr.     Kiss     Mónika     jegyző:     Az írásos előterjesztés minden képviselő részére megküldésre 
került.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat 
elfogadására.

Horváth     István     polgármester:     Kérdés, hozzászólás, javaslat?
Amennyiben nincs, szavazásra bocsátom a csatlakozási nyilatkozatot a Bursa Hungarica 
Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez.

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 7 fő igen szavazattal –  ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:         

Vajszló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
197/2013.     (X.01.)     önkormányzati      határozata  

a BURSA HUNGARICA Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozásról

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, 
hogy az Emberi Erőforrások Minisztériuma megbízásából az emberi 
Erőforrás Támogatáskezelő által meghirdetett BURSA HUNGARICA 
Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2014.évi pályázati 
fordulójához csatlakozni kíván. 

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester és jegyző

8.)     Napirendi     pont  
A munkavédelmi bírság kivizsgálásra létrehozott bizottság beszámolója

Előadó:     Horváth István polgármester

Horváth     István     polgármester:     A napirendi ponttal kapcsolatban a bizottság beszámolóját 
minden képviselőnek megküldtük.
Megtörtént a részletes kivizsgálás. Van-e más vélemény, javaslat?

Dr.     Vittay     Szilárd     képviselő:     A kérdésem: a közmunkások maguktól mentek ki dolgozni? 

Horváth     István     polgármester:     Az emberek meghallgatásra kerültek. Nem lett volna baj, ha 
nem jelentenek fel bennünket. A munkaruha nem kötelező, csak a védőruha. Nem hoztunk 
veszélyes helyzetekbe egy embert sem.
Van-e kérdés, kiegészítés a beszámolóval kapcsolatban?
Amennyiben nincs, elfogadásra javaslat a munkavédelmi bírság kivizsgálására létrehozott 
bizottság beszámolóját.

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 4 fő igen szavazattal –  3 fő tartózkodott - 
ellenszavazat nélkül – az alábbi határozatot hozta:         

Vajszló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
198/2013.     (X.     01.)     önkormányzati      határozata  

A munkavédelmi bírság kivizsgálásra létrehozott bizottság beszámolójáról
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Vajszló Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 
munkavédelmi bírság kivizsgálására létrehozott bizottság beszámolóját, és 
azt az előterjesztés szerinti tartalommal jóváhagyta.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester 

9.)     Napirendi     pont  
Egyebek

Gut     Antal     Attila     alpolgármester:     A Kossuth utcai hidak, árkok elkészülése miatt a 
hídgyűrűket le kellene tenni. A szintezőműszer meg lett vásárolva, de nem lett használva.
Egyetértek a polgármesterrel, hogy takarékoskodni kell. Az önkormányzati kisteherautóval 
elmentek Pécsre, 6 db fejszenyelet, 3 db fejszét venni, amit itt helyben is meg lehetett volna 
vásárolni. Ezért bementek Pécsre. 

Horváth     István     polgármester:     Ki küldte el őket Pécsre?

Tamási     István     képviselő:     Mikor volt az eset?

Gut     Antal     Attila     alpolgármester:     A múlt héten.

Tamási     István     képviselő:     A polgármester tudott róla, maradt még 600 eFt a közmunka 
programból, azon vásárolták a fejszét.
A Sthill üzletáruházban vásárolták, ugyanis ott kedvezményt kaptunk.

Horváth     István     polgármester:     Utána fogok nézni.

Tamási     István     képviselő:     Kérdezem, tavaly az Önkormányzati Nissan Sopronba ment 
fuvarba, kinek az engedélyével mentek, ki állapította meg a költségeket?
A fejszenyél, láncfűrész vásárlásakor 80 eFt-ot megtakarítottunk, mivel kedvezményt kaptunk 
az áruházban.

Tamási     István     képviselő     távozott     az     ülésteremből.  

Dr.     Vittay     Szilárd     képviselő:     Hogy mentek el, senki nem tudott róla? Minimum a 
polgármesternek, alpolgármesternek engedélyezni kellett volna ezt az utat.
Legyen felelős, aki engedélyezi, hol vannak, hova mennek.

Horváth     István     polgármester:     Miután Tamási képviselő úr távozott az ülésteremből, és őt 
jelöltem jegyzőkönyv-hitelesítőnek, ezért javaslom, hogy helyette Dr. Vittay Szilárd 
képviselő legyen a másik jegyzőkönyv-hitelesítő.

A fenti javaslatot a képviselőtestület elfogadta.

Dr.     Kiss     Mónika     jegyző:     Kérdésem: Matovics Mihály az új ügyvezető igazgató. A Kft. 
alkalmazottjai tudják, hogy kitől kell engedélyt kérni? 
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Horváth     István     polgármester:     Igen tudják. Kérésem: a Pénzügyi – Ügyrendi Bizottság üljön 
össze, Matovics Mihály ügyvezető igazgatóval és tárgyaljanak a költségtérítése miatt.
A LEADER pályázattal kapcsolatban tájékoztatom a képviselőket, hogy a mai nap jöttek 
árajánlatok. A pályázat nettó összeget térít, az áfát nem.
Javaslom, hogy a Pénzügyi –  Ügyrendi Bizottság üljön össze, tárgyalják át, hogy tudjuk-e 
finanszírozni, a pályázat utófinanszírozású. A számlákat ki kell fizetni. Saját erőből nem 
tudjuk kifizetni, csak hitelből.
Beszéljünk róla, ebben döntést kell hozni. A Pénzügyi Bizottság tárgyalja meg, hozzon 
javaslatot.

Füles     Ferenc     képviselő:     Nem lehetne az ÁFA értéket közmunkásokkal megcsináltatni.

Dr.     Vittay     Szilárd     képviselő:     A Pénzügyi Bizottsági ülésre kérem meghívni a 
projektmenedzsert, valamint az árajánlat adókat.
A bizottsági ülés időpontja legyen október 8-án 15 óra.

Horváth     István     polgármester:     Tájékoztatom a képviselőket, hogy a mai nap telefonon 
megkeresett egy hölgy, cirkuszt szeretnének tartani a Sportpályán, a villanyt megtérítenék, 
400-500 Ft-os belépőjegyet szeretnének szedni.

Uri     Gergely     képviselő:     A Sportpályán november 8-án egész napos rendezvény lesz, a Bozsik 
program keretén belül. Jó lenne, ha kocsival nem mennének be, a sátrat fel tudják állítani, 
csak a kocsival ne járják össze a sportpályát.

Füles     Ferenc     képviselő:     Ne utasítsuk el a cirkuszt, próbáljunk megoldást találni, hol tudnánk 
felverni a sátrat.

Horváth     István     polgármester:     Visszatérve a pénzügyi – ügyrendi bizottsági ülésre: kapjon 
meghívást a tervező is.

Dr.     Vittay     Szilárd     képviselő:      A bizottsági ülésre a teljes pályázati anyagot kérjük.

Horváth     István     polgármester:     A tavasszal kaptam egy levelet a Katasztrófavédelmi 
Igazgatóságtól, melyben köteleztek a sziréna kijavítására.
Ma reggel kaptam rá ajánlatot, 500-600 eFt között lenne a javítás. Jelezni fogom a 
Katasztrófavédelmi Igazgatóságnak, hogy nincs rá anyagi fedezetünk.
Utána érdeklődtem, van új technika, kicsit drágább lenne, mint a javítás, de lehet rá pályázni.

Tájékoztatom a képviselőtestületet, hogy a Szent Mihály napi rendezvény –  Itthon vagy! 
Magyarország, szeretlek! pályázat – sikeres volt.
Uri     Gergely     képviselő:     Tájékoztatom a képviselőtársaimat, hogy Tamási István képviselő úr 
lemondott a Szociális Bizottsági tagságáról is, ezért a következő testületi ülésre napirendi 
pontként kerüljön felvételre a bizottság kiegészítése.

Dr.     Kiss     Mónika     jegyző:     Tájékoztatom a testületet, hogy a mai napon tájékoztatott Dr. 
Horváth Péter ügyvéd úr, tegnapi nap volt a tárgyalás, és a Bíróság 5 MFt-os kárigényt ítélt 
meg. Az összegbe a bírónő beszámította az 510 eFt-ot, melyet jogtalanul utalt Dr. Ornódi 
Lívia a saját ügyvédjének. A bírónő elismerte, hogy ezt a volt jegyző jogtalanul követte el. Az 
ügyvéd úr a jövő héten le fog jönni, és megtárgyaljuk, mi legyen a továbbiakban.
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A Rendőrségtől kaptam néhány soros levelet, melyben tájékoztatnak bennünket, hogy 
december 6. a nyomozás lezárási határideje.

Váczi     Lászlóné     képviselő:     Kaptam meghívót a Szociális Hálótól a pénteki rendezvényre, 
elmentem és a projektzáró közleményüket szeretném bemutatni a testületnek.

Horváth     István     polgármester:     Többször járt már nálunk a Türr István Képző Központ. A 
képviselőtestület már döntött a terület átadásáról, ahol a közösségi házi épülne.
Viszont annak a területnek a vagyonkezelői jogát átadtuk a KLIK-nek.
Az iskolában problémák vannak a testnevelési órák megtartásával kapcsolatban, nem tudják 
hol megtartani. Két lehetőség van, ahol a közösségi ház felépülhetne, a KRESZ park, valamint 
a Temesvári utca - Orgona utcára nyíló területe.
Amennyiben aktualizálódik a helyzet, össze fogok hívni egy rendkívüli testületi ülést ebben 
az ügyben.
Még egy tájékoztatás: A Munkaügyi Központnál ismét lehetőség van közmunkaprogram 
keretén belül 2 fő foglalkoztatására, november 1-től 6 hónapos, december 1-től 4 hónapos 
foglalkozás képzésre. Erről majd bővebb tájékoztatást adok a későbbiek folyamán.

Van-e még hozzászólás, vélemény az Egyebek napirendi ponton belül?

Horváth     István     polgármester   Megállapította, hogy a rendkívüli nyilvános testületi ülés a 
napirendi pontot megtárgyalta, a szükséges határozatot meghozta, a jelenlévők munkáját 
megköszönte, a rendkívüli nyilvános testületi ülést 19,00 órakor bezárta. 

k. m. f.

Horváth István   Dr. Kiss Mónika 
polgármester                                        jegyző

Váczi Lászlóné Dr. Vittay Szilárd
képviselő    képviselő

        jegyzőkönyv-hitelesítő                               jegyzőkönyv-hitelesítő 
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